

中超第二阶段本周五开赛

新帅新外援 河南建业打响保级战

2020赛季中超联赛第一阶段于9月28日结束,休整了十多天后,事关争冠、保级的第二阶段将在本周五打响,11月12日落幕。相比第一阶段,第二阶段的每轮比赛都会是“刀刀见红”,16支球队,两大赛区,他们将在未来28天里揭开今年中超的所有悬念。

“副班长”VS“差一点” 首轮是否有冷门

今年中超,中国足协增设了转会窗口,第3个转会期为9月1日0时至9月30日24时。30天的转会窗口与两个阶段间的休整期令中超各队有充裕的时间调整,进入保级组的球队有着更大动作,大连赛区的“解谜”过程也将变得更为复杂。

因疫情带来的一大影响是今年中超的降级名额从2个缩至15个。中超第16名球队直接降级,第15名球队将与中甲第二名打两回合附加赛。保级组8支球队的首要目标是避免成为积分榜“副班长”。这一目标因第二阶段的杯赛赛制有了太多不确定性:只要能在前两轮(每轮两回合)中任意一轮胜出,即可提前保级。

第一阶段成绩最差的天津泰达一度是降级热门,14轮比赛难求一胜,仅积3分的结果不仅在B组垫底,也是中超16队中的最低分。在第三个转会窗口加盟的艾哈迈多夫与苏亚雷斯,成了昔日“津门虎”能否逆天改命的最大变数。

与天津泰达情况类似的是A组倒数第一河南建业,积6分的建业仅多出一个胜场。这个间歇期,建业迎来两大变化,一是新帅哈维尔走马上任,二是波黑国脚舒尼奇从北京国安租借加盟补强后防。

第二阶段,泰达的首轮对手是引入了多名天津天海旧将的深圳佳兆业;河南建业面对的是由马永康带领的武汉卓尔。第一阶段AB两组“副班长”的对手都是第一阶段“差一点”就打入争冠组的球队,虽然交战双方的成绩对比悬殊,但并不意味着比赛一定不会爆出冷门。

相较于保级组球队的调整,进入争冠组的8支球队更为稳定,除了山东鲁能主帅由李霄鹏换成了郝伟,上海申花引进了马丁内斯与博拉尼奥斯,其他球队无变化。



2020赛季中超第一阶段收官战,建业战中花。新华社发

高调VS低调 不一样的“京鲁大战”

争冠组球队在间歇期最大的震动,非山东鲁能的换帅调整莫属,郝伟为球队带来的变化将成为第二阶段首轮“京鲁大战”的一大变数。前往苏州赛区前,鲁能在基地与天津泰达踢了一场热身赛,5:2的结果令郝伟拿下执教球队后的首胜。作为李霄鹏昔日的助手,郝伟对球队极为熟悉,无需经历磨合期,但临阵换帅带来的影响依然不容忽视。

鲁能换帅后以低调示人,

北京国安则以高调姿态出征中超第二阶段。10月11日晚,国安抵达苏州赛区,出征前一天,俱乐部召开了半程总结暨争冠动员会,俱乐部董事长周金辉将动员会主题由“拼尽全力、尽我所能”改为“更坚决、更强硬”,目标直指争冠。第一个踏上苏州赛区训练场的国安目前士气正旺,调整一个首发球员应该是球队在“京鲁大战”中唯一的变化。

第一阶段受伤的奥古斯托

难以在第二阶段首轮复出,顶替他的仍是费尔南多。此前遭到不少批评的费尔南多正在找回状态,融入球队,第一阶段收官战凭借两个进球及出色表现当选该轮最佳球员。对阵鲁能的两回合比赛,或许将成为国安11号最好的正名之战。

第一阶段打进36球的国安是中超最利的“矛”,仅失11球的鲁能则是最坚的“盾”。京鲁对决演绎过不少经典场面,这一次依然不会让球迷失望。

陌生VS熟悉 球队逐渐熟悉赛会制

与中超第一阶段相同,苏州和大连依然是中超16队的大本营——争冠组球队在苏州对决,保级组在大连较量。与第一阶段不同的是,各队对赛会制的节奏已更为熟悉,能更好应对第二阶段。

按照足协发给各俱乐部的报到须知,原本定于10月12日必须抵达各自赛区的安排调整为各队可根据自身安排,在11、12、13日3天内抵达。进入赛区后,各队第一件事依然是接受核酸检测,各自隔离等待检测结果,若一切正常,便可投入训练。

留在原本赛区的球队适应起来更无阻碍,如第一阶段就在苏州参赛的上海上港、北京国安、重庆当代和河北华夏依然下榻在各自原来的驻地。变化出现在训练场上,此前各队使用的训练场会定期轮换,但第二阶段的时间远短于第一阶段,因此各队按第一阶段的积分排名挑选场地,确定后将不再轮换。

联赛第一阶段的历练让2020赛季中超步入正轨,作为足球比赛另一个重要组成因素,执法争冠组、保级组比赛的裁判员们已根据属地回避原则落位。第二阶段的比赛决定着各队的最终成绩,不应该再被争议判罚抢戏。

年年保级,年年有惊无险,最为河南球迷关注的建业今年能否保级成功?毫无疑问,保级路上,先跨过武汉卓尔是头等大事。但中途换帅的卓尔显然也有更高的追求。建业PK卓尔,谁胜出?让我们拭目以待。

(新京)

中超第二阶段 仍由本土裁判担纲

本报讯 2020赛季中超第二阶段首轮将于本周五打响,各支球队前往苏州、大连两赛区集结的同时,第二阶段的裁判员选派也已确定,25名裁判员和23名助理裁判员将肩负起争冠组和保级组比赛的执法任务。

今年中超第一阶段比赛全部由本土裁判执法,尽管中国足协有意邀请外籍裁判执法第二阶段的关键场次,但因受疫情影响,外籍裁判届时是否能出现在中超赛场上还是一个未知数,因此第二阶段的执法主力依然是本土裁判。由于第二阶段淘汰(排位)赛的成绩事关争冠与保级结果,中国足协依据“属地回避”原则对裁判员进行选派。

苏州赛区将迎来13名裁判员和12名助理裁判及视频助理裁判员,张雷、郭宝龙、沈寅豪、石祯禄、顾春含、张晓虎等人届时将成为争冠组比赛的执法主裁;包括马宁、傅明、关星、王迪等中超名哨在内的12名裁判将赴大连赛区执法保级组比赛,前往大连赛区的助理裁判员及视频助理裁判员共11人。

本土裁判的执法表现在联赛第一阶段因一些争议判罚受到质疑,中国足协相关负责人在第一阶段结束前曾透露,会在间歇期总结问题,加强裁判员业务学习,确保第二阶段联赛公平公正、精彩有序。

(周萧)

体彩“7星彩”大改革! “新”7星彩惊喜有三

10月11日20:10,体彩“老牌游戏”7星彩将调整规则全新上市。上一次规则调整还是在2009年,这次会有哪些变化,又会带给购彩者哪些惊喜?为了帮助大家更好地了解新7星彩,下面火速作出详细解读。

据新7星彩规则介绍,7星彩选号方式将从原来的000000-9999999中选取任意7位数字变更为从000000-9999999中选取1个6位数字作为前六位(前区)、从0-14中选取1个数字作为最后一位(后区)。中奖条件从6个提升到11个。原7星彩必须连续对位才能中奖,现在调整为选对对应位置号码可中奖(无需连续),不仅如此,选中最后一个数也能中奖,中奖机会有所增加。

平时购买7星彩的购彩者,可能会注意到,有时因为奖池金额少,大奖成色难以保证。而新7星彩的规则,有助于奖池更有保障,从而提升一等奖的奖金成色,将给购彩者们带来更多的期待和更大的惊喜,给梦想

的实现带来更多可能。

除了大家最关心的头奖奖金之外,新7星彩在“固定奖”方面也给大家带来了足够的惊喜——三至五等奖奖金均有较大幅度提升,具体为:三等奖由1800元增至3000元;四等奖由300元增至500元;五等奖由20元增至30元。总的来说,全新7星彩头奖奖金将更有保障,多数固定奖奖金也有较大提升,同时中奖也变容易了,确实给大家带来了不少惊喜。

7星彩是一个老牌游戏,于2004年5月上市销售,比大乐透还要早三年,是体彩大家庭里首款全国联网的大盘数字型游戏。

2009年,上市五年后,7星彩迎来首次规则调整,但后面这十多年未做任何更改。此次即将全新上市的新7星彩,解决了奖池过度消耗导致的大奖含金量不高等问题,既能促进7星彩重新焕发活力,也是进一步完善体彩游戏产品结构的需要,有利于体育彩

票健康持续发展。

值得注意的是,最后一位数字选择范围从原来的0-9扩展为0-14,这意味着可以容纳更多日常生活场景中出现的数字,电话号、车牌号、生日等都能成为带来惊喜的幸运数,选号更加生活化。

欢迎体验新7星彩,收获意外惊喜,“体彩7星彩 为梦想添彩”。(体彩)

中国体育彩票 客服、监督电话 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生